



—Foto de LA PRENSA, por Romero

**DOCUMENTOS.** Doctores Rafael Horacio Herrera, izquierda y Joaquín Rivera Damas, dijeron que el Registro Raíz e Hipotecas tramitó en julio dos mil 255 documentos. Informaron además de otras actividades.

## Intensa labor en el registro documentos en Bienes Raíces

Dos mil 255 documentos inscritos, tramitó en el mes de julio Raíz e Hipotecas de la Primera Sección del Centro, con sede en esta ciudad. Tal lo dieron a conocer ayer, los registradores doctores Rafael Horacio Herrera y Joaquín Rivera Damas, quienes señalaron que el Registro desarrolla ardua labor con el propósito de atender eficientemente al público. Las declaraciones de los doctores Herrera y Rivera Damas en torno a la actividad que desarrolla el Registro son:

"El Registro actualmente atendido por un registrador jefe, el Dr. Juan Hernández Segura y 5 registradores auxiliares, doctores Horacio Olmedo Lope, Víctor Manuel Gomar, Noemí Arias Avilés

y los suscritos, quienes estamos empeñados en el mejoramiento del servicio que la oficina presta al público, expeditando la tramitación de todos los asuntos de que conoce el expresado Registro y recomiendan que la persona que tenga presentado un documen-

— Pasa a la página 8 —

## Continúan investigaciones de frustrado secuestro de menor

Similitud en la letra de Isaac Meléndez García con las contenidas en la carta exigiendo rescate de 700 mil colones a los padres del menor Henry Kowalsky, encontraron los peritos que cotejaron letras. El informe lo entregó el doctor Pedro Angel al Juez Quinto de lo Penal, doctor Francisco Salvador Tobar, que investiga el frustrado secuestro del menor Kowalsky, registrado el pasado 10 de julio en colonia San Francisco de esta ciudad.

Por tal delito están detenidos además de Meléndez García, José Eugenio Escobar, Carlos Alberto Martínez y Jesús Morán, quienes confesaron los hechos en la policía pero que los negaron en el Tribunal de lo Penal.

El menor de cinco años, de acuerdo con el informativo, no

fue secuestrado, pues varias domésticas lo impidieron dando la alarma en todo ese sector.

A los sujetos se les decomisó una carta donde exigían al padre del menor la cantidad de 700 mil colones, por su libertad.

Al comparar rasgos los peritos dijeron que la letra de Meléndez García, un ex empleado del padre del menor, es idéntica a la contenida en el escrito.

## ANES urge el proyecto de control de la Enfermería

Reactivar el proyecto de Control del Ejercicio Profesional de la Enfermera, para garantizar la calidad de esos servicios, gestiona la Asociación Nacional de Enfermeras de El Salvador (ANES). Al respecto, dirigentes de la ANES informaron a LA PRENSA GRAFICA que debido a la no aprobación de esa ley, no se puede garantizar actualmente la calidad de los servicios de enfermería que se dan al público, en cuanto éstos no provengan de los prestados por sus asociadas.

Otros puntos

La ley que está en estudio, en

la Asamblea Legislativa desde hace varios años, contempla además, el Escalafón para estabilizar los puestos de las enfermeras. — Pasa a la página 8 —

# Préstamos en especies a pequeños cultivos

Dos modalidades especiales para otorgar préstamos a los agricultores de subsistencia, está poniendo en práctica el Banco de Fomento Agropecuario.

Funcionarios de dicha institución bancaria informaron que una de esas modalidades consiste en "los préstamos en especies", que son otorgados en fertilizantes, semillas mejoradas y pesticidas, para la producción de granos básicos en explotaciones de tipo familiar o sub-familiar, con áreas no mayores de cinco manzanas. Agricultor de subsisten-

cia es aquel que cultiva pequeñas parcelas con el objeto de producir granos básicos, especialmente maíz, para su propio consumo o para el consumo de su familia.

Los funcionarios del banco dijeron que para 1975 proyectaron la atención de 6 mil de estos agricultores; pero que el plan se amplió y fueron atendidos 6 mil 591 agricultores de subsistencia, con préstamos en especies por un monto de 6 millones 303 mil colones.

La otra modalidad consiste en la forma — Pasa a la página 8 —

## Campaña Nacional de Conservación de Pastos iniciará MAG

"Campaña Nacional de Conservación de Pastos y Forrajes", será inaugurada el 30 del corriente en la Dirección de Ganadería del MAG, en el cantón El Matasano, Soyapango.

— Pasa a la página 8 —

## Actividad agropecuaria se paraliza dice agricultor

"La actividad agropecuaria se ha paralizado a consecuencia del primer proyecto de Transformación Agraria", afirmó el agricultor y ganadero señor Juan José Durán, originario de Usulután. Señaló lo anterior en San Miguel durante la reunión organizada por el Frente Agropecuario de la Región Oriental (FARO). "En el campo ya no hay movimiento y el resultado será la caída de la producción", puntualizó el señor Durán, quien dijo que es dueño de 190 manzanas, pero que no tiene rincón donde no tenga cultivado maíz, algodón, y pastizales para su hato de más de 70 cabezas.

Agregó que entre los agricultores es tal el desaliento y la zozobra, que se están atendiendo los cultivos "sólo porque hay que terminarlos".

Expresó que si se quiere hacer

un bien al pueblo, el gobierno tiene que rectificar, porque todo el sector agropecuario "está dispuesto a continuar trabajando pero no bajo un clima de inseguridad y zozobra como es lo que está ocurriendo en estos momentos".

Por otra parte dijo que estaba de acuerdo con la posición asumida por el F. A. R. O. y sus integrantes, de no vender ni una pulgada de tierra, porque ninguna ley

— Pasa a la página 8 —



RECTIFICAR. "Si se le quiere hacer un bien a los campesinos y al pueblo, se tiene que rectificar la política agraria": Juan José Durán.

## Actos del "Día de la Mujer" comenzarán el 1º Septiembre

Auspiciado por el Club Soroptimist de El Salvador se celebrará el "Día de la Igualdad Jurídica de la Mujer Salvadoreña", dentro del programa de conmemoración de la Independencia Centroamericana. En la realización de este evento participan varias asociaciones feminista del país. Culminará el 14 de septiembre, precisamente en la fecha que la mujer salvadoreña conquistó sus derechos de ciudadanía, entre ellos, el de elegir y ser electa para un cargo público. Esa fecha fue el 14 de septiembre de 1950.

De acuerdo con los grupos sociales que preparan el evento, el 10 de septiembre se efectuará la conferencia "Los derechos de la

mujer y sus responsabilidades en el mundo social". También han sido programadas otras actividades y concursos a nivel universitario.

El programa concluirá el 14 de septiembre, con una mesa redonda en la que participarán cinco asociaciones femeninas.



URGEN LEY. Dirigentes de la Asociación Nacional de Enfermeras de El Salvador (ANES), expresaron su preocupación porque aún no se ha aprobado la Ley de Control del Ejercicio de la Profesión de la Enfermera, que está en poder de la

Asamblea Legislativa. Izquierda a derecha, Ana María Candray, Egdómila Herrera de Bueso, Marta Pineda de Soto, Rosa Rodríguez Deras, presidenta; y Lidia Esperanza Castillo Mezquita.